O 3 UlA15=9] groll wet o] H7| &k shal A 3lo] H7|®

@3+x:4—x

@ x> +x-2

=] -
O}t

spme g Aol

< wjut S2xlo] A5tz HA Aot}

A ohch,
x9] goll ate] 4tz




HFA A 26 = 3(2y 4+ 4) - 2(y + 3) 9] =2

® y— -2 @ y=-1 @)y=5
@ y=7 ®y=9

26 =6y+12-2y—-6
26 +6—-12 =6y — 2y
20 =4y

y=>5




3.

o § old< v =

rst

A2

@ 2%x—3=1 > 2x=1-3
@ 3x=5-2x »>3x-2x=5

® 2x=8+x - 2x+x=38
@5x+2=4 — bx=4-2

® 2x+1=-x+4-> 2x+x=4+1




© 2x+5

@ 2-x4+1=0

® 4-y=2y+1

-2

® 03x+1

@ 3x—-1<2x

.

ul

A

e

ul

.

ul

B

") 2| 4=9] F12}ete] AF7F Ax}7) oy 7]

o] ohict.

®X2—x~|—1:O;

ofizofl 2

]

540] oh}7] o] AxpgAlo] opic,

I

e

%

mo°

S

—

©2x+5:

]-H

-2 :

® 0.3x+ 1




sfj7F

S ax-2=x+b0°]

5.

-2

@ a=-1,b

Da=1b=2

@D a=-1,b=2

@azl,b:—Q

®a=2b=-2




E87F 2.8km 91 T47F it} tigtolet wisol 7t 4bS et ©
2= WS ZHZE o & 80m , 60m O] £ o2 2 2| H oA F A0
Zdrsto] AR E gFof uitf) Wheko 2 At F AlES ¥ B So

THAE7H?

ODE @uE O ®w0E Ok

B

5 Abgol x & Fof vhdtiar of

x 2 F igtol7t 291 A 80x,

x 2 F =07 F&Q1 A 60x,

gtk e 2 S95tlS o vhd -9 T ARl o] &g ARl
2 AA 4] dolet Zrt.

tigto] 242 A + ¥l=o] 42 A2 = 2800m

80x + 60x = 2800,
140x = 2800
Lx=20 (&)




o
=
<
rr
I
il
]
w
=

ol

© o 24 x & 2 Hijoto] 3
Artt 5 7} 2k,
—-2x+3=3x+5

@ 0] Aol7t x 9 HAZEF O] Holi 24 o]tk — x4 = 24

® 20% o] 2am= xg Foll =oF A= 279 Fol 50g ot —
0.1x =50

@) A% xkm 9 o= 5 A% Fek F A7k 30km ol
— 5x =30

® ZFH 71 x Q1 A& A BA50] 9F2 30 ©]th. — x* =30

B

@D2x+3=3x-5
@Qx*=24

® 0.2x = 50

® 3x =130




8

S49] ope]
Lol 54
‘a=bolHa-b=00°|tt &} ‘a=bO]H ac = bc |}’
ol

@c=0°"a*bIFTE STk

o

P& 8 HskT W3 Fok1 0 ] ofd F=
_"

[e]




9.

A Bx+2): (x-1)=4:3 ST

Z=
=0

= x 9] 3f2?

4(x-1)=3Bx+2)
4x-4=9x+6
-5x =10

o ==L




SRt

ojE 4 x 2} ofA}.

8x = x+21
e = 21
x=3

=, ol® = 3 ot} vr27]

AXSHH 3x 3 =9 o]t}




11.

Y 9] Ag-Foll= 5000 Y, 4] AF-Folli= 3200 o] ol Uth
Stet. 7 AR w1000 94 S e o, Y= w700 9%
2 25 A Ee = el ¥, 482 g £ AE-SHA
g merky gty M Fof FAY AgFol 501 A= FHol
AU o] g4 9] 3uj7} &=2] Fstolet.

cCt - Q]
H - =

>
> He 118 ¢

A F9] Ay ] AF AL (5000 + 300x) Yol T A=
2 (3200 + 1000x) Yo]ct.

3(5000 + 300x) = 3200 + 1000x

100x = 11800

x =118

m2hA 118 4 Fofl Y Ag o] Ay o] A7 3 vz}
ok

18 =




B9 SYSA B2 HrolFel T Gk SN 5 A
ofFH 7 A7k WAL, 6 A% LhrolF 10 AZt BART B
™

2 A7

@M @ 91A @92711 @ 937 © 94

1

MY =8 x 2t S, 5x +7=6x—-10, x =17
L(BEY AR =5x1T+7=6x17-10= 92(7N)




13.

U7} ShL S G o 50m 2 Zoj7F 7] 15 5-50] S40] 7]
Eha ol 200m 2 St sl st ARA wrth ol

Ut St by AE ARk atelt

> E

> =gl 208

(5}

QoA HEAA U7} Dol AZHE v ol ok | 40|
AAAE B AZH 1 - 15 Bolh,

QA HEAA e} S40] AL A= gona

50x = 200 (x — 15)

x=4(x-15)
3x = 60
Sox=20

webA] Pt shka Jhe ) A

i
>
e
rlo
DO
(an)
2
o
Ku)




14. A7t 24et S0 2ol 200m Tl S Sateko] 20 2 At
% 500m B9 Eakshr] 30 271 At o] Axo] Aol9

@® 120m @ 150m ® 300m @400111 ® 450m

Ape] o] am 2 ShE
200m T2l B3 v A7k 2 Az

(200 + x)m
500m tHeE T uff 2o 291 A7
: (500 + x)m
200+ x 500+ x
20 30

oFHof 60 2 HSHH,
3(200 4 x) = 2(500 + x)
600 + 3x = 1000 4 2x

o x =400




1

15. —x+05(x-2) =39 8lEx=azt & W, a®> +3a +49 &=
-otofet,
> &

> ™. 32

x=40|B2 g=4
na’+3a+4=424+3x4+4=32




16.

o] 1§ A o= 70g, ¥ B & 60
HAR Y o HEe 7w ¥ A
Fatodat, (2, B A= mAg}

> = P

. 30

B

t}. W B oA

1 B O] H|7}4: 3 7F H=A

$71% Aol g2 ot 5t
O+x:60-x=4:3
4(60 — x) = 3(70 + x)

240 — 4x = 210 + 3x

—7x = 210 — 240
_ %
7

X




17. A9y BY AfolE <
Skm= ZdojA &5
otef gt

= km

| 2
> HE . 24km

Z e A4 12km, & e A%
Alzte] At oluf, A 93t B Afole] ARE

@

2x + 3x =120
5x = 120
x=24

wjebd, A 93t B Aol ] Ae 24km ol




18.

6% ] AdE 300g & x% © £2FE 100g & 4%

=°] H3th. x o gt Fokoit

=
=i

>
> He: 14%

v

gy 8% o A&

~&B

100 100
1800 + 100x = 3200,
100x = 1400
Lx=14

whebA] 14% o],

O 300+ 2 %100 = - x 4002 Ha]stA

100




A75o] WA Al

H

g F A

AL

1__—-
-

e

e = Azt

.

ul

A

]

6

12

]

3(x—2) =3(4-2)

3x
[]

=-3,[ |=7

13

6,4-] |

6, -2(4-[_]) =
+1=D,§+1:D,D

—2(x-[)

2x




el
oju
%
=
i

T

oju

— |

1
9

2]

of ZeEY w7} 4

F& Totofet,

_gq

iy
olJ

Tjlo

1=

o] Hict. mpA|etof

e0|

4
270

9

9\ 4
(3) «
270 + x
16

X

9% 270 =270+ x, x = 210

— X

81

* 210 (g)




